



# ADVANTIS NEWSLETTER

Izdanje br. 44



Poštovani klijenti i partneri,

Pred vama je **44. sedmično izdanje** Advantis Newslettera.

Tržišta se brzo mijenjaju i pružaju mnogo investicionih mogućnosti, a pravi rezultati dolaze samo onima koji znaju **gdje, kada i kako** investirati. Upravo zato u svakom izdanju donosimo svježe informacije, ideje i zanimljive investicione priče.

Hvala vam što čitate i podržavate naš rad.

Srdačno,

[Advantis Broker tim](#)



## U ovosedmičnom izdanju pročitajte:

- ✓ Korporativni kalendar za sedmicu pred nama
- ✓ NVIDIA iznad očekivanja u 1Q, ipak akcije blago pale
- ✓ SpaceX izlazi na berzu
- ✓ Pored SpaceX i OpenAI se priprema za IPO
- ✓ S&P 500 na putu da zabilježi najjači rast zarada u posljednjih pet godina
- ✓ Akcije Končara (KOEI) na Zagrebačkoj berzi su na all-time high od 915 EUR
- ✓ Podsjećamo: STARTER 4 - Startup konferencija 30. maja u Banjaluci
- ✓ Sutra počinje upis obveznica Republike Srpske iz 83. emisije
- ✓ MKD PRODEST: u petak završio upis pete emisije obveznica u vrijednosti od 1,5 miliona KM
- ✓ Akcionari Telekom Srpske 23. juna odlučuju od isplati dividende

## Korporativni kalendar za sedmicu pred nama

U ovoj sedmici očekujemo kvartalne rezultate sljedećih kompanija:

**Utorak, 26.05.2026** – Xiaomi Corporation (HKG: 1810)

**Srijeda, 27.05.2026** – Marvel Technologies (MRVL), PDD Holding (PDD), Salesforce (CRM), Snowflake (SNOW)

**Četvrtak, 28.05.2026** – Costco (COST), Dell Technologies (DELL).

Kada je riječ o regionalnim berzama, na **Bečkoj berzi**, u četvrtak 28. maja, očekujemo rezultate CPI EUROPE AG, a u petak UNIQA INSURANCE GROUP AG.

 [Korporativni kalendar](#)

## NVIDIA iznad očekivanja u 1Q, ipak akcije blago pale

Kompanija NVIDIA, objavila je kvartalne rezultate iznad očekivanja, vođene velikom tražnjom za podizanjem računarskih kapaciteta u Data centrima i ubrzanim "usponom" agenata vještačke inteligencije.

Prihod kompanije u periodu februar-april skočio je 85,2% na 81,6 milijardi dolara i bio je iznad konsenzusa od 79,0 milijardi dolara.

Kompanija je ostvarila rekordni prihod u segmentu Data centara od 75,2 milijarde dolara (konsenzus 73,5 milijardi dolara), što je povećanje od 92% na godišnjem nivou.

Prilagođena dobit po akciji (EPS) u kvartalu od 1,87 dolara bila je iznad konsenzusa od 1,77 dolara, dok je prilagođena bruto margina bila je na liniji očekivanja od 75,0%.

Kompanija je odobrila program sticanja sopstvenih akcija vrijedan 80 milijardi dolara dok je kvartalna dividenda povećana za cent na 0,25 dolara po akciji. NVIDIA je u kvartalu ostvarila slobodan novčani tok (FCF) od 48,6 milijardi dolara, a uprava kompanije je obznanila namjeru da ove godine akcionarima vrati polovinu FCF-a.

Akcije kompanije koje su od početka godine u plusu oko 20%, a nakon objave rezultata pale su u produženom trgovanju 1,3% na 220,7 evra. Akcijama se trenutno trguje na očekivanom PE raciju od 25,6x. [Više](#)

## SpaceX izlazi na berzu

Elon Musk najavio je da njegova kompanija SpaceX planira izlazak na američku berzu, i to već sljedećeg mjeseca, pod oznakom SPCX. Radi se o onome što bi moglo postati najveća inicijalna javna ponuda (IPO) u istoriji Wall Streeta.

SpaceX se bavi proizvodnjom raketa, nudi satelitski internet putem servisa Starlink, a u njenom vlasništvu je i Muskov AI projekat xAI.

Ako IPO prođe kako se planira, Musk, koji je već najbogatiji čovjek na svijetu i koji je prošle godine prvi probio granicu od 500 milijardi dolara neto vrijednosti, mogao bi postati bilioner.

[Više](#)

## Pored Space X i OpenAI se priprema za IPO

Kompanija [OpenAI](#) se priprema da u narednim danima ili nedjeljama podnese dokumentaciju za inicijalnu javnu ponudu (IPO), objavio je Wall Street Journal (WSJ).

Od lansiranja ChatGPT-a, OpenAI je postao jedna od najvrijednijih kompanija u oblasti vještačke inteligencije na svijetu. U aprilu je završio rundu finansiranja u kojoj je prikupio 122 milijarde dolara pri procijenjenoj vrijednosti od 852 milijarde dolara.

Kompanija se obavezala da će u narednim godinama uložiti više od 1,4 biliona dolara u infrastrukturu, uključujući čipove i data centre. Ta ogromna ulaganja finansiraju se kroz mrežu investitora i partnera, uključujući i velike kompanije za cloud usluge i čipove, poput Amazona i Nvidiije. Složena mreža partnerstava izazvala je zabrinutost zbog mogućih posljedica ukoliko tehnologija ne ispuni današnja visoka očekivanja. [Više](#)

## S&P 500 na putu da zabilježi najjači rast zarada u posljednjih pet godina

Indeks [S&P 500](#) je na putu da zabilježi najjači rast zarada u posljednjih pet godina. Oko 93% kompanija iz referentnog indeksa objavilo je rezultate, a njih 83% nadmašilo je očekivanja analitičara, pokazuju podaci Bloomberg Intelligencea. To je najveći procenat još od 2021. godine. [Više](#)

## Akcije Končara (KOEI) na Zagrebačkoj berzi su na all-time high od 915 EUR

Akcije Končara (KOEI) na Zagrebačkoj berzi su na all-time high od **915 EUR**.

Nakon sjajnih rezultata prvog kvartala 2026. godine, te objava za nekoliko novih poslova, investitori su pogurali cijene KOEI na istorijski najvišu vrijednost od 915 EUR. Poslovanje KOEI u posljednjih pet godina je „eksploziralo“ na valu energetske tranzicije, pa je backlog (ugovorene narudžbe) došao do 2,6 milijardi EUR, dok je prodaja u 2025 godini iznosila 1.320.000.000 EUR. [Više](#)

## Podsjećamo: STARTER 4 - Startup konferencija 30. maja u Banjaluci

STARTER je konferencija koja okuplja osnivače, mentore i ljude iz startup svijeta na jednom mjestu. Ovogodišnje, četvrto izdanje STARTER konferencije održava se **30. maja 2026. godine u Banjoj Luci**, u Lanaco konferencijskom centru.

Konferencija je nastala iz jednostavnog problema: ako ste osnivač ili imate ideju, nemate gdje otići po iskren savjet kako napraviti prvi pitch, kako razgovarati s kupcem, ili kako izbjeći greške koje su drugi već napravili. Jednom godišnje konferencija okuplja govornike koji su već prošli taj put i budu za istim stolom s ljudima koji tek počinju.

Uz predavanja, program uključuje mentorske sesije, networking, a ove godine i **Mini Pitch** tj. priliku za startupe iz BiH da se predstave pred iskusnim žirijem.

Više informacija i ulaznice na [starter.ba](http://starter.ba).

## Sutra počinje upis obveznica Republike Srpske iz 83. emisije

83. emisijom obveznica javnom ponudom na Banjalučkoj berzi, Republika Srpska emituje **50.000 obveznica**, pojedinačne nominalne vrijednosti **1.000,00 KM**, ukupne nominalne vrijednosti emisije **50.000.000 KM**.

Odlukom o osamdeset trećoj emisiji obveznica Republike Srpske javnom ponudom odobreno je da konačan iznos emisije može biti do 50% viši od ciljanog iznosa (do 75.000.000 KM). Konačni nominalni iznos emisije se objavljuje u obavještenju o rezultatima emisije.

Dospijeće emisije je **5 godine** od dana registracije obveznica iz emisije u Centralnom registru hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka.

Kamatna stopa iznosi **5,6% na godišnjem nivou**.

**Isplata glavnice** će se vršiti jednokratno po dospelju (po isteku roka od pet godina od dana registracije emisije kod Centralnog registra hartija od vrijednosti), a **kamata** se obračunava na glavicu i isplaćuje jednom godišnje (po isteku svake godine od dana registracije emisije).

Početak upisa je sutra, **26.05.2026.** godine.

Javni poziv za upis i uplatu je dostupan na [linku](#).

## MKD PRODEST: u petak završio upis pete emisije obveznica u vrijednosti od 1,5 miliona KM

[MKD PRODEST d.o.o. Banja Luka \(MKD\)](#) petom emisijom obveznica, javnom ponudom na Banjalučkoj berzi, je emitovao 1.500.000 obveznica, pojedinačne nominalne vrijednosti 1,00 KM, ukupne nominalne vrijednosti emisije 1.500.000,00 KM.

Dospijeće emisije je **3 godine** od dana registracije obveznica iz emisije u Centralnom registru hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka.

Kamatna stopa iznosi **8,00%** na godišnjem nivou. Glavnica i pripadajući dio kamate isplaćivaće se u **jednakim mjesečnim anuitetima** (36 anuiteta).

Obezbjeđenje su **mjenice** Društva.

Upis i uplata počeli su u **petak, 22.05.2026. godine**, i isti dan je završen upis cjelokupne količine na berzi. [Više](#)

## Akcionari Telekoma Srpske 23. juna odlučuju od isplati dividende

Prijedlogom odluke o isplati dividende definisan je iznos od 26.399.153,46 KM za isplatu akcionarima u vidu dividende, što predstavlja 0,05382411 KM po akciji.

Kao početak isplate dividende predložen je 23.07.2026. godine.

Dividenda se isplaćuje u novcu akcionarima koji imaju taj status na dan 14.07.2026. godine.

Akcionari Telekoma Srpske će na 50. redovnoj sjednici zakazanoj za 23.06.2026. godine odlučivati o ovoj odluci, zajedno sa drugim odlukama koje su predviđene dnevnim redom. [Više](#)

## Razgovarajte sa nama

 July 17 Rezervišite besplatne konsultacije

## Prosljedite prijateljima...

Smatrate da bi ovaj Newsletter koristio i drugima? Prosljedite prijateljima:

[Prijavite se na Advantis Newsletter](#)

### VAŽNE NAPOMENE

Advantis Newsletter je publikacija koja je sačinjena u informativne svrhe i sadrži selektivni prikaz podataka tj. odabrane berzanske indekse, sektore, kompanije i finansijske instrumente te takvi podaci ne predstavljaju prijedlog za ulaganje niti investicijsku preporuku.

Publikacija je sačinjena na način da ne uzima u obzir posebne investicijske ciljeve, ograničenja, finansijsku situaciju ili druge potrebe bilo kojeg klijenta ili potencijalnog klijenta.

Ova publikacija koristi javno dostupne podatke, vijesti i analize koje objavljuju odabrani relevantni izvori kao što su na primjer Bloomberg i CNBC. Iako smatramo da su navedeni podaci pouzdani, ne garantujemo za njihovu tačnost, potpunost ili pravovremenost.

Objavom ove publikacije Advantis Broker a.d. Banja Luka ne snosi nikakvu odgovornost za posljedice ili za eventualnu štetu nastalu korištenjem objavljenih podataka.

Klijenti i potencijalni klijenti se posebno upozoravaju da istorijska kretanja vrijednosti pojedinog berzanskog indeksa ili cijene finansijskog instrumenta nisu indikativni za buduće rezultate, odnosno da u budućnosti mogu značajno varirati. Vrijednost ulaganja i prinosi koji proizlaze iz investicije mogu se kako smanjiti tako i povećati. Budući prinosi nisu zagantovani, a investiranje u finansijske instrumente može za posljedicu imati čak i gubitak glavnice.

Ova publikacija ne mora sadržavati sve podatke i informacije koje klijentu ili potencijalnom klijentu mogu biti potrebne za donošenje informisane investicijske odluke te može pružati samo ograničen pogled na pojedino tržište.

Sjedište društva Advantis Broker a.d. Banja Luka je u Banjaluci, Krajiških brigada 113, a društvo posluje pod nadzorom Komisije za hartije od vrijednosti Republike Srpske.

Ova publikacija se ne smije reprodukovati, distribuirati ili objavljivati bez obzira na namjeru, bez prethodnog izričitog odobrenja Advantis Broker a.d. Banja Luka.



## Advantis Broker a. d. Banja Luka

Krajiških brigada 113, Banja Luka, Bosna i Hercegovina

[www.advantisbroker.com](http://www.advantisbroker.com)

To unsubscribe, click on the link

[Unsubscribe](#)

